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З появою Інтернету значно зріс обсяг інформації, з якою стикається 

людина. Пошук необхідних відомостей тепер вимагає вибору з великої 

кількості варіантів. Власники онлайн-магазинів та сервісів прагнуть надавати 

персоналізовані рекомендації та рекламу для кожного користувача з метою 

підвищення доходів. Останні роки характеризуються значним зростанням 

інтересу до вдосконалення рекомендаційних систем. 

Рекомендаційні системи – це засіб фільтрації інформації, призначений 

для вирішення проблеми надмірного інформаційного потоку. Вони виокремлю-

ють релевантні дані, базуючись на уподобаннях користувача, його зацікавле-

ності та спостережуваній поведінці. Ці системи здатні прогнозувати, чи 

віддасть певний користувач перевагу конкретному товару, зокрема враховуючи 

його дохід. Вони корисні як для постачальників послуг, так і для самих 

користувачів, оскільки покращують процес ухвалення рішень. В електронній 

комерції рекомендаційні системи сприяють збільшенню доходів, оскільки є 

ефективним інструментом для продажу більшої кількості товарів. [1] 

Обліковий запис містить дані, необхідні для ідентифікації користувача 

при підключенні до системи, а також інформацію для авторизації та обліку. 

Основні елементи облікового запису включають ім’я користувача і пароль, 

який зазвичай зберігається в зашифрованому або хешованому вигляді. Для 

підвищення безпеки можуть застосовуватись додаткові методи автентифікації, 

такі як секретні питання, на які знає відповідь лише користувач. 

Також обліковий запис може містити додаткову інформацію про користу-

вача, зокрема його ім’я, прізвище, псевдонім, стать, вік, дату народження, елек-

тронну пошту, хобі та мовні навички. Вміст анкети визначається адміністра-

торами системи. 

Крім того, до облікового запису можуть бути додані фотографії або 

аватар користувача. [2] 

Користувач – це фізична особа, яка регулярно використовує товар чи 

послугу. Це поняття, що широко використовується в комп’ютерному та 

цифровому секторі. Користувачем буде той, хто регулярно користується 

певною послугою, незалежно від сектору, в якому знаходиться цей товар або 

послуга.[3] 

Основною метою рекомендаційних систем є допомога покупцям у виборі 

відповідних продуктів, що робить їх корисним інструментом для підтримки 

ухвалення рішень. Водночас вони є потужним інструментом маркетингу для 

інтернет-магазинів, оскільки збільшують їхню популярність. [4] 
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Рекомендаційні системи відіграють важливу роль у сучасному світі. Вони 

використовуються в онлайн-магазинах, бібліотеках, на сайтах для перегляду 

фільмів та книжок, у соціальних мережах та інших інтернет-ресурсах. Такі 

системи значно спрощують життя як користувачам, так і тим, хто надає послуги 

на цих платформах. 
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Сучасні технології дозволяють значно легше вирішувати багато проблем 

людства, ніж кілька десятиліть тому. Особливо швидко розвивається штучний 

інтелект (ШІ). Одним із найбільш перспективних напрямків його застосування 

є мови програмування. ШІ може спростити і автоматизувати процес розробки 

програмного забезпечення, забезпечити зручний та інтуїтивний інтерфейс, а 

також підвищити ефективність і безпеку коду. 

Головними напрямками використання ШІ у мовах програмування є: 

 Генерація коду, оскільки ШІ-моделі генерують код на основі заданих 

параметрів, що значно економить час та зусилля розробників. Сюди можна 

додати також і автоматичне доповнення коду. Наприклад, багато IDE (інтегро- 

ваних середовищ розробки) вже використовують ШІ для автоматичного допов- 

нення коду, що може значно полегшити та пришвидшити процес написання 

коду. 

• Автоматизація тестування. Інструменти на базі ШІ автоматизують 

процес тестування програм, допомагаючи знаходити і виправляти помилки. 


